



Рабочий визит Министра в Поставский район



Министр связи и информатизации Константин Шульган 16 февраля посетил Поставский район.

В рамках рабочего визита встретился с коллективами Поставского РУПС Витебского филиала РУП «Белпочта» и Поставского участка электросвязи в составе Глубокского ЗУЭС Витебского филиала РУП «Белтелеком».

Ключевая тема встречи - «Выборы депутатов 2024: аргументы и факты»

Глава Минсвязи сделал акцент на проявлении активной гражданской позиции работников в Единый день голосования.

- Выборы - это та процедура, которая нам с вами дает право выбрать тех людей, которые будут составлять основу управленческой вертикали, будут решать все проблемы и вопросы, возникающие на местах у граждан. В этом году избирательная кампания особенная: впервые пройдет единый день голосования, - отметил выступая перед коллективами Министр.

В рамках визита Константин Шульган также посетил сервисный центр «Белтелеком» и почтовое отделение в Поставах.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-v-postavskiy-rayon>